1. 目的	東北大学グローバルリーダー育成プログラム(以下「TGL プログラム」)においてグローバルリー
	 ダーとして認定された者(以下「GL 認定者」)を TGL Community Ambassador(以下「TGLCA」)
	として採用し、TGLプログラムに関するイベントの企画・実施、高校生や社会人との交流による国
	 際・地域社会への貢献、および学内外における TGL プログラムの認知度の向上を目的とした活動
	をおこなう。
2. 応募資格	以下のすべての項目を満たすこと。
	(1) 応募時点で GL 認定者である
	(2) 毎月のミーティングを含む活動に参加可能である
	(3) TGL プログラム及び TGLCA の向上に向けて意欲的に活動に参加することができる
3. 募集人数	若干名
4. 活動内容	(1) TGL プログラムに関するイベント等の企画・実施
	(2) TGL プログラムに関連する情報の収集と発信
	(3) その他、TGL プログラム及びグローバル人材育成支援に関する業務
5. 応募方法	以下のオンラインフォームから申しこむこと。
	「TGL Community Ambassador 2025後期応募フォーム」
	URL: https://forms.gle/s7eC8FGG6VLWBafBA
6. 募集締切	2025年8月21日(木) 12:00
7. 選考	書類(オンラインフォーム)選考の合格者に対し面接選考を行い、合否を決定します。
	書類選考結果は応募者全員に 2025 年 8 月 22 日 (金) までにメール通知します。あわせて合格者
	には面接詳細を連絡します。
	面接選考は、2025 年 8 月 25 日 (月) ~28 日 (木) のいずれかにオンラインにて実施予定です。
	面接選考(最終)結果は9月初めまでにメール通知します。
8. 身分	TGLCA は、国立大学法人東北大学時間雇用職員就業規則(平成 16 年規第 49 号)第 2 条に規定す
	る時間雇用職員とする。
9. 任期	2025年10月1日~2026年3月31日
	但し、2025年10月以降は、勤務態度等の判断に基づき半年ごとに更新可否が決定される。
10. 給与	東北大学給与規定によるものとする。 (在籍区分により1時間当たり1,230円~1,360円 (2025年
	度支給単価))
11. 勤務時間	月あたり 10 時間程度。ただし活動状況により、それを超える活動時間となる月が生じる可能性が
	あります。
	※本学の他の制度により勤務する場合、TGLCA としての勤務を含め 1 週間あたり 30 時間を超えな
	いよう留意すること。
12. その他	・本学の他の制度により勤務する場合、TGLCAとしての勤務を兼ねることに問題がないか、当該制
	度側に事前確認すること。
	・合格者は、採用決定後、以下の書類を 9月10日 (水) までに提出することとなります) 以下の
	様式は、必要事項を記入し、上記期限までに提出のこと。
	(1) 履歴書(本学学部学生・大学院学生用)
	(2) 給与所得者の扶養控除等(異動) 申告書
	(3) 口座振込申出書(新規・変更)兼承諾書
	採用決定後に留学生課より共有ドライブで様式を共有します。
問合せ先	教育・学生支援部留学生課 海外留学係
	電話:022-795-4817 メール: <u>tgl@grp.tohoku.ac.jp</u>